



Завершено расследование уголовного дела по обвинению трех жителей Московской области в совершении преступлений в отношении несовершеннолетних



Следователями Северного следственного отдела на транспорте Западного МСУТ СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению троих жителей Московской области в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением насилия к гражданам на железнодорожном транспорте группой лиц), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что 31 марта 2023 года в вагоне электропоезда, следовавшем по маршруту «Сергиев Посад – Москва», трое жителей Московской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, громко выражаясь грубой нецензурной бранью, причинили телесные повреждения 2-м несовершеннолетним, а также похитили у одного из них имущество и скрылись с места преступления. После задержания и проведения следственных действий им было предъявлено обвинение.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1814149>